
  

Dem Zertifikat liegt unsere Prüf- und Zertifizierungsordnung zugrunde. 
Produkt und Fertigungsstätte erfüllen § 20 des 
Produktsicherheitsgesetzes. 
This certificate is based on our Testing and Certification Regulation. 
The provisions of §20 Product Safety Act are complied with. 
 

TÜV Rheinland LGA Products GmbH, Tillystraße 2, 90431 Nürnberg 
http://www.tuv.com/safety E-mail: markcheck@tuv.com 
Fax: +49 221 806-3935                                                                                 
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Zertifikat Certificate 
 

Zertifikatsnummer Certificate No.: 
S 60182780  0001 

Berichtsnummer Report No.: 
DE25E7TC  001 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Genehmigungsinhaber  License Holder: 
Sedus Stoll Aktiengesellschaft 
Christof-Stoll-Str. 1 
79804 Dogern 
Deutschland 

Fertigungsstätte Manufacturing Site: 
Sedus Stoll Aktiengesellschaft 
Gewerbestr. 2 
79804 Dogern 
Deutschland 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Prüfzeichen Test Mark: 

 

Geprüft nach Tested according to: 
DIN EN 16139/03.14 
AfPS GS 2019:01 PAK 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Geräteidentifikation  
Product Identification 

  
  
 

Produkt:   
Product: 

 

Stuhl  
(Chair) 

   

Modell:    
Type: 

Modelle sind auf nächste(r) Seite(n) gelistet  
Type designation(s) are listed on the next page(s) 

 

Technische Daten: 
Technical Data: 

Konferenz- und Besucherstühle / Conference and visitor chairs 
Modellreihe / Model series "on spot cosy" 
 
 
Alle sicherheitsrelevanten Anforderungen der DIN EN 16139, Belastungs- 
stufe 1, werden erfüllt / All safety-related requirements of DIN EN 
16139, Level 1, are fulfilled. 
 
Ersetzt Zertifikat / Replaces certificate Nr./No. 60151092 
 
Parent-ID: 0000043152 

 

Gültig bis:               2030-06-22 
Date of expiry: 
 
Gültig ab: 2025-06-23 Zertifizierungsstelle:  
Valid from:    Certification body:  
   
Ausstellungsdatum:  2025-06-23  
Date of issue:  _______________________________________ 
                   C. Prosch   
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Zertifikat Certificate 
 

Zertifikatsnummer Certificate No.: 
S 60182780  0001 

Berichtsnummer Report No.: 
DE25E7TC  001    

Produkt Product: Stuhl  
(Chair) 

  

Modell Type: Bezeichnung Designation: 
 Konferenz- und Besucherstühle Modellreihe "on spot cosy" 

 
 
 
Einteilige Sitz-Rückenlehnenschale aus Kunststoff mit Armlehnen, 
rundum gepolstert und mit Stoff oder Leder bezogen auf konstruk- 
tiv unterschiedlichen Gestellvarianten. 
 
 
Kufen-Untergestell: 
Gestell aus mehrfach gebogenem, lackiertem oder verschromtem 
Stahldraht aus zwei Teilen, miteinander verschweißt. Gestell 
mit Schrauben (an Sitzschale befestigt). Gleiter aus Kunststoff. 
 
 
Vierfuß-Holz-Untergestell: 
Beine und Querstreben aus Massivholz, Buche oder Eiche. Querstreben 
mit Beinen über Keilzinken verleimt. Querstreben in der Mitte über- 
plattet. Gestell mit Schrauben an Sitzschale befestigt. Gleiter aus 
Kunststoff. 
 
 
Fünfsternfußkreuz: 
Konuasaufnahme aus Druckguss-Aluminium mit Hebel für Sitzhöhenver- 
stellung. Sitzhöhenverstellung über Gasfeder von Stabilus (STAB-O- 
MAT, DIN EN 16955, 4D). Konuasaufnahme mittels Schrauben mit der 
Sitzschale verbunden. Fußkreuz Kunststoff mit lastabhängig gebrems- 
ten Doppelrollen Typ "H" oder "W", Ø 50 mm, von EMI. 
 
 
Viersternfußkreuz: 
Konusaufnahme aus Druckguss-Aluminium. Drehsäule von Stabilus 
(STAB-O-MAT, DIN EN 16955, 4D). Konusaufnahme mittels Schrauben 
mit der Sitzschale verbunden. Fußkreuz aus Aluminium-Druckguss 
mit Gleitern aus Filz oder Kunststoff. 
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Zertifikat Certificate 
 

Zertifikatsnummer Certificate No.: 
S 60182780  0001 

Berichtsnummer Report No.: 
DE25E7TC  001    

Produkt Product: Stuhl  
(Chair) 

  

Modell Type: Bezeichnung Designation: 
Konferenz- und Besucherstühle Modellreihe "on spot cosy" 
 
 
 
Produktübersicht: 
 
 
uc-201:    Fünfsternfußkreuz aus Kunststoff mit lastabhängig 
           gebremsten Doppellenkrollen 
uc-801:    Fünfsternfußkreuz aus Kunststoff mit lastabhängig 
           gebremsten Doppellenkrollen; teilzerlegt 
 
uc-202:    Viersternfußkreuz aus Aluminium mit Gleitern aus Filz 
           oder Kunststoff 
uc-802:    Viersternfußkreuz aus Aluminium mit Gleitern aus Filz 
           Kunststoff; teilzerlegt 
 
uc-227:    Vierfuß-Holz-Untergestell 
uc-827:    Vierfuß-Holz-Untergestell; teilzerlegt 
 
uc-242:    Kufen-Untergestell 
uc-842:    Kufen-Untergestell; teilzerlegt 
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Zertifikat Certificate 
 

Zertifikatsnummer Certificate No.: 
S 60182780  0001 

Berichtsnummer Report No.: 
DE25E7TC  001    

Produkt Product: Stuhl  
(Chair) 

  

Modell Type: Bezeichnung Designation: 
Conference and visitor chairs Model series "on spot cosy" 
 
 
 
One-piece plastic seat and backrest shell with armrests, fully 
upholstered and covered in fabric or leather on different frame 
variants. 
 
 
Skid base frame: 
Frame made of multi-bent, lacquered or chrome-plated steel wire in 
two parts, welded together. Frame attached to the seat shell with 
screws. Plastic glides. 
 
 
Four-legged wooden base frame: 
Legs and cross struts made of solid wood, beech or oak. Cross struts 
glued to legs via finger joints. Cross struts overlapped in the middle. 
Frame attached to seat shell with screws. Plastic glides. 
 
 
Five-star base: 
Die-cast aluminum cone mount with lever for seat heigt adjustment. 
Seat height adjustment via gas spring from Stabilus (STAB-O-MAT, 
DIN EN 16955, 4D). Cone mount connected to the seat shell with screws. 
Plastic star base with load-dependent braked double swivel castors 
type "H" or "W", Ø 50 mm, from EMI. 
 
 
Four-star base: 
Cone mount bade of die-cast aluminum. Swivel column from Stabilus 
(STAB-O-MAT, DIN EN 16955, 4D). Cone mount connected to the seat 
shell with screws. Die-cast aluminum base with felt or plastic 
glides. 
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Zertifikat Certificate 
 

Zertifikatsnummer Certificate No.: 
S 60182780  0001 

Berichtsnummer Report No.: 
DE25E7TC  001    

Produkt Product: Stuhl  
(Chair) 

  

Modell Type: Bezeichnung Designation: 
Conference and visitor chairs Model series "on spot cosy" 
 
 
 
Product overview: 
 
uc-201:    Five-star base made of plastic with load-dependent 
           braked double castors 
uc-801:    Five-star base made of plastic with load-dependent 
           braked double castors. Partially dismantled 
 
uc-202:    Four-star base made of aluminum with felt or plastic 
           glides 
uc-802:    Four-star base made of aluminum with felt or plastic 
           glides. Partially dismantled 
 
uc-228:    Four-legged wooden base frame 
uc-827:    Four-legged wooden base frame. Partly dismantled 
 
uc-242:    Skid base frame 
uc-842:    Skid base frame. Partially dismantled 
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